T /5 BE

7 7 ERIERF S FA O REEE Do h SR AR
BERE T TAR43A28E
RSB THRETREEZ ) — by —
SUBRNET T FRIORE30% ~ FFRILLEFASS)
BREN D ORISR kS VRSN WERES BEREIC X B 5OV EEREN D
BI%E, EE0F ) MBI RO, FREAHESS ) —2 225 — A
DBEEIPIT 35 U BB AR

ERRIESS : BYTubATF+2 V8
ITRNX—FHERYyBEY L FL—Va b —RA A —%

(B0 TCS-172B

WEE : EFREREE Y —
XKH FE

RBRITE . 1E W mkséR&St REHLEB)
BiE BN G (anaksERISH RN EEE)
MR PR BeE (TENS XU RT ARGTRER T Tl & B/ TR EE)
e 2AH ¥ (TENSX VA7 ABRMREREETHES/ZE - WHERELES)
BME R B (TENSX VAT AMSTREREME THE/EINE)

VEE GRS ¢ ERSREXERSOVERREE FNES HEEL

VeE (WEFEED B F CoRIERZER



HBAES (») B % R— )L
BB PEE R WEE | 120 ke
SHERIEM - JKIEK (FRERSE : AR B X ) EAE 3.60 2
BRI EAE

EXFIR

REAHE:
S KT EKE AEME
B (usv/h)
10secfilE | LA TE® e300 I ERHEE |
1 4.65 4.08 4.38 0.10
2 4.64 419 4.86 0.13
3 4.79 4.34 4.92 0.13
4 4.71 4.31 4.83 0.15
5 4.97 4.33 5.06 0.10
6 4.86 4.51 5.11 0.10
7 4.93 4.51 5.03 0.11
8 4.87 447 5.01 0.10
9 4.89 4.64 5.02 0.12
10 4.93 4.46 5.11 0.11
=/ME 4.64 4.08 4.38 0.15
=A{E 4.97 4.64 511 0.10
EH{E 4.82 4.38 4.93 0.12
6 U1 Sv/h
° e
4 -
——&/ME
3 —&— R K{E
5 —— FH{E
1
0

B LRI MEI30

Dk




N

HEBREES: & % R—JLiE
SERRIK: 0 R mEg | 120 ke
SLERIEM - T/ HMERBRF 25— &% (10ppm) EAE 3.00 )
HERIEH F/MRIBE B R SEAE | 300 ke
YE£FIE
T/ SRR TR R

EFEARIZANY—

10ppmiB &

ez

BIEAE:
=N SEAR AIELLE
By (usv/h)
10secHifg | ETH] | TER [HEIT300E I THiEs
1 6.30 3.88 4.40 0.10
2 6.15 4.00 454 0.13
3 6.16 3.84 438 0.13
4 6.27 3.90 442 0.15
5 6.17 3.86 450 0.10
6 6.40 3.92 451 0.10
7 6.18 402 463 0.11
8 6.35 3.83 444 0.10
9 6.56 4.01 4.40 0.12
_10 6.52 3.95 452 0.11
=/ME 6.15 3.83 4,38 0.15
= AIE 6.56 4.02 463 0.10
FEHE 6.31 3.92 4.47 0.12
7.00 L Sv/h
6.00 - S
5.00
4.00 \";?////’;’,g ——S/ME
250 - K{E
: —a— P H{E
2.00
1.00
0.00 ' .
TR MmIE® I 3051




HBHES: (© & B R—)LiE
SERIRIK: BEAN IR NEE 12.0 ke
SLERIEM T/ #ERIBIF a5 —7 B (20ppm) EAE 3.00 2
HEBREH F/ MR B EAE | 3.00 ke

=T

T/ RERRIFEEE
REBERIRIZANY

20ppmiA &

2y

AIEAE:
sE AR SEAR B E BB
B4 (usV/h)
10secliifg | MTH] | ETER [ET300% RS
1 6.17 3.95 3.60 0.10
2 6.17 4.06 3.87 0.13
3 6.04 3.98 3.77 0.13
4 6.22 4.01 3.90 0.15
5 6.05 3.95 3.88 0.10
6 5.83 3.90 3.80 0.10
7 6.06 410 3.95 0.11
8 6.13 4.07 3.85 0.10
9 6.20 4.01 3.85 0.12
10 6.33 3.95 3.90 0.11
=/IME 5.83 3.90 3.60 0.15
oL 6.33 410 3.95 0.10
Fi9fE 6.12 4.00 3.84 0.12
7.00 K Sv/h
6.00
5.00
4,00 —— R/ME
—a— R KfE
3.00 —A— EH(E
2.00
1.00
0.00

F& LA

KT 305) %




Sv/.

A TS
5 TRl 4.82 6.31 6.12 0.12
mLIEE 1 4.08 3.88 3.95
2 4.19 4.00 4.06
3 4.34 3.84 3.98
4 4.31 3.90 4.01
5 4.33 3.86 3.95
6 451 3.92 3.90
7 4.51 4.02 4.10
8 4.47 3.83 407
9 4.64 4.01 4.01
_ 10 4.46 3.95 3.95
=/ME 4.08 3.83 3.90
=AE 4.64 4.02 4.10
FH{E 4.38 3.92 4.00
4,50 i Sv/h
4.40
4.30 \\
4.20 ~C
4.10 ~
4.00 ~ e
3.90
3.80
3.70
3.60
A ThHiE=S
i TR 4.82 6.31 6.12 0.12
jit L 1%30sec] 4.38 4.40 3.60
2 4.86 4.54 3.87
3 4.92 4.38 3.77
4 4.83 4.42 3.90
5 5.06 4.50 3.88
6 511 4.51 3.80
7 5.03 4.63 3.95
8 5.01 4.44 3.85
9 5.02 4.40 3.85
_ 10 5.11 452 3.90
=/IME 4.38 4.38 3.60
=A{E 5.11 4.63 3.95
F i 493 4.47 3.84
6.00 {Sv/h
5.00 —
———
4.00 —p
3.00
2.00
1.00
0.00




#uikEs:] () @ B8 | SuIrnuoRys
SRR AR MEE g
SERIEH KB (RRS%: EREEERR) EAR 0
HERIEH EAE

EXFIE

AR [epysteals

AIERHE:
AIESLE
Hir(u sV/h)

10secEf@ [ i TH] TER [FEI2559% IS
1 127 1.02 0.10
2 1.36 1.02 0.13
3 1.34 1.06 0.13
4 1.38 1.04 0.15
5 1.41 1.13 0.10
6 1.34 1.07 0.10
7 1.35 1.09 0.11
8 1.39 1.05 0.10
9 1.38 1.05 0.12

10 1.42 1.02 0.11

=/ME 127 1.02 0.15

=AE 1.42 1.13 0.10

FHE 1.36 1.06 0.12
16 U Sv/h
1.4 n
1.2 bone S

w&

1 —— 5/ME
0.8 —a— 5 AfE
0.6 A FHylE
0.4
0.2

0 1

MBI 255 %




HEBAES @ 5 % R L
HERIR K BEAN IR NEE 12.0 ke
SERIEH F/$EERIBHF S —4 2B (10ppm) EAR 3.00 9
SERIEH F/HEERIBIEFE FEAE 3.00 ke

EEFIE

T/ AR FAEEF B R
ZREAIRICANY—

(v Tay g —
]

|

R

A

10ppmiBi&

2y

PREGAER (A

AZE| mmateih

BERE:
SEAR B EIE
_ B (usV/h) _
10secfElm [ B TH] [T 2550 THEES
1 1.36 0.64 0.10
2 1.42 0.60 0.13
3 1.39 0.62 0.13
4 1.35 0.61 0.15
5 147 0.58 0.10
6 1.45 0.66 0.10
7 1.51 0.59 0.11
8 1.46 0.59 0.10
9 1.45 0.55 0.12
10 1.35 0.60 0.11
=/ME 1.35 0.55 0.15
= AE 1.51 0.66 0.10
EHE 1.42 0.60 0.12
1.60 BT
]
1.40 4
1.20
1.00 —— /M
0.80 — —a— SA{E
0.60 \ —a— F9{E
0.40
0.20
0.00 ]
& LR MIE% I 309 1%




suirgs| (o) © & % R— )Lt
HERRK: BEEN K NEE 12.0 kg
SERIEH F/REEREE a5 —7 VB K (20ppm) TIAE 3.00 2
ERIEH T/ AEERIB R B EAE 3.00 kg
EXFIE

T/ AR TR B ik
ZREENRICANY—

f 3.00

{9\‘/7111"/771'3')‘2%}——
]

—

20ppmiB &

2y

AIESE:
SEART BIESLE
Bf(usv/h)
10secfEl@ | fhTHI BI25% % | | TR E
1 1.64 067 0.10
2 1.83 0.64 0.13
8 1.72 0.71 0.13
4 1.82 0.67 0.15
5 1.71 0.67 0.10
6 1.79 0.72 0.10
7 1.77 0.74 0.11
8 1.74 0.70 0.10
9 1.78 0.72 0.12
10 1.84 0.73 0.11
=/IME 1.64 0.64 0.15
EAfE 1.84 0.74 0.10
EHE 1.76 0.70 0.12
2.00 A Sv/h
-
L J

1.50
—— R/ME
1.00 —&— R K{E

0.50

0.00

D] BIER I 305 %




L Sv/h

A B C RS
| e TH[ 1.36 1.42 1.76 0.12
& T 1%25sec 1 1.02 0.64 0.67
2 1.02 0.60 0.64
3 1.06 0.62 0.71
4 1.04 0.61 0.67
5 1.13 0.58 0.67
6 1.07 0.66 0.72
7 1.09 0.59 0.74
8 1.05 0.59 0.70
9 1.05 0.55 0.72
_ 10 1.02 0.60 0.73
=/ME 1.02 0.55 0.64
=RAJE 1.13 0.66 0.74
Fi51E 1.06 060 070
120 U Sv/h
1.00 A

0.80 \
\ _—’
0.60

0.40
0.20

0.00 : ‘




